Az éprilis 26-i gyakorlaton megoldott feladat

Hérom emberrel a kovetkezd kooperativ jatékot jatsszuk. Mindharmuk fejére
1/2 — 1/2 valészintiséggel (egyméstdl fiiggetleniil) egy fehér vagy egy fekete
sapkat adunk ugy, hogy minden jatékos latja a tobbiek fején lev6 sapkdk szinét,
de nem tudja, hogy a sajat fején milyen szinii sapka van. Ezutan minden jatékos
tippelhet a sajat fején levé sapka szinére. De nem kételezo tippelnie, passzolhat
is. Ha mindenki passzol, akkor vesztettek. Ha van olyan jatékos, aki nem
passzol, akkor pontosan akkor nyernek, ha mindenki, aki tippel, helyesen tippeli
meg a sajat sapkdja szinét.

(A tippekkel, illetve passzoldssal nem vérhatjik meg egymadst, mindenki egyszer-
re fel kell irja egy papirra a sajat tippjét, vagy amennyiben passzol, akkor azt, és
ezeket a papirokat csak akkor mutatjak meg, amikor mar mindenki készen van.
Vagyis nem befolyasolhat senkit, hogy a tobbiek mit csindlnak. Ugyanakkor az
megengedett, hogy még a jaték megkezdése - tehat a sapkak kiosztasa - elott
megallapodjanak egy kozos stratégidban.)

A kérdés az, hogy a legjobb lehetséges stratégia alkalmazasa esetén milyen va-
16szintiséggel tudnak nyerni.

Megjegyzés: Hazi feladat lett, hogy mi a valasz akkor, ha hiarom helyett hét
jatékos van.



